
ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА: 
«ПРОКИНУВСЯ, 

УМИВСЯ -  ПРИБЕРИ 
СВОЮ ПЛАНЕТУ!»

Завершено виконання екологічного проекту Центру ро
боти з жінками «Лист подорожника — 2005»

Результати і хід його виконання неодноразово освіт
лювались на сторінках газети, в інформаційних листів
ках, плакатах; наші звернення звучали з телеекрана.

Зробити вдалося немало, стан «нашого» підшефного 
л ісу (за автостоянкою, Вільнюським та Бєлгородським 
кварталами) вигідно відрізняється від стану чи не всіх 
інших лісових д ілянок. Але проблеми залишаються, і 
тому треба працювати далі, не чекаючи підведення 
п ідсумків цьогорічного конкурсу соц іальних проектів 
«Рекреаційній зоні Славутича -  чистоту і порядок!». 
Нещодавно відбулося святкове відзначення переможців 
загальноміського конкурсу благоустрою, де не забули і 
про нас -  нагородили подякою міського голови та цінни
ми подарунками. І ця увага, і те, що кожному жителю 
видні результати, і не раз висловлене славутчанами ба
жання бути учасниками суботників -  усе це стало сти
мулом до продовження роботи.

Як і минулого року, основним своїм завданням ми вва
жаємо подолання у свідомості та поведінці людей сте
реотипу бездушного, споживацького ставлення до при
роди, до міста і, врешті-решт, одне до одного. Не най
легший, але найбільш результативний шлях до цієї мети 
-  проведення практичних заходів.

Тож сонячного літнього ранку ми, за своєю тради
цією «світанкового суботника», 18 червня, о 6 годині, 
розпочали очистку лісу за Єреванським і Добринінським 
кварталами. Саша Токарєв, Олена Межул та Оля Поги- 
белева були одними з небагатьох, хто не полінувався так 
рано вилізти з постелі. Пізніше до завзятої роботи підклю
чилися представники Студентського парламенту Сергій 
Рабчевський, Олександр Жинкін та Сергій Решетник, пен
сіонери Л.П.Малишева та О.П.Малишев; школярі-»вете- 
рани» проекту Льоша Стариков та Руслан Коленджан 
прибули аж з Бєлгородського кварталу; Настя Коняєва з 
подругами, переможниця конкурсу «Екологічна пошта» 
Лена Нуріахмедова з мамою Світланою Ю ріївною та 
другом Микитою Макаровим стали свідченням того, що 
є люди, у яких слова не розходяться з ділами. Кількість 
учасників наших заходів зростає, хоча, треба сказати, 
на словах бажання попрацювати в лісі виявляли знач
но більше людей.

...Швидко пролетіли намічені для роботи години, учас
ники недільника зібралися для огляду зробленого. І при
ємно подивувались її результатам. Було нас усього 20 
чоловік, а від нашого бажання зробити світ кращим 
близько 10 гектарів спаплюженого та засміченого лісу 
обернулись на казковий край. Ми зібрали повний кузов 
відходів; машина, надана ТОВ «РесурсЕкоСлав» (дирек
тор В.І.Артюх), надійшла вчасно; рукавички від КП «ЖКЦ» 
(директор І.М.Жаболенко) та ТОВ «Грандсервіс» (дирек
тор Ю.О.Єгоренко) уберегли від комарів та мікробів; цу
керки від міської влади підсолодили гіркоту від людсь
кої бездуховності, яка ще декілька годин тому заявля
ла про себе чи не на кожній галявинці.

Юні учасники отримали блокноти із символікою про
екту та екологічним кодексом. Щоб закріпити свої пере
конання серед людей, які відвідають цей ліс після нашо
го недільника, на деревах розмістили 40 плакатів із 
закликами поважати і любити рідну землю. Ще Малень
кий Принц любив говорити: «Прокинувся, умився -  при
бери свою Планету!»

Отак і ми: втомилися, але яку справу зробили, такий 
і настрій — гарний.

Наталя НІКОЛАЙЧУК, 
керівник проекту «Лист подорожника»


